RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan  : TK GAYUH PUTRA

Kelas/Semester - B/I
Tema/Sub Tema : Binatang/Binatang Ternak
Sub-sub Tema : Bebek

Pembelajaran ke o

Alokasi Waktu : 10 Menit
Alat dan Bahan : - Bebek - Biji Kacang Tanah
- Pensil - Bulu Bebek
- Isolasi Warna - Gambar Bebek Berbagai Ukuran

A. TUJUAN PEMBELAJARAN :
1. Anak mengenal Ciptaan Tuhan (Nam 1.1)
Anak memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat (F 2.1)
Anak terbiasa mempunyai tanggung jawab dalam menyelesaikan tugas (Sosem 2.12)

Anak mengenal keaksaraan awal melalui bermain (Bhs 3.12/4.12)

a 0D

Anak mengenal benda-benda disekitarnya
( nama,warna,bentuk,ukuran,pola,sifat,suara, tekstur,fungsi,dan ciri-ciri lainnya) K
3.6/4.6

6. Anak mengenal berbagai karya dan aktivitas seni ( S 3.15/4.15)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
I. Pembukaan (2 Menit)
- Berdoa dan salam
- Absensi
- Bercerita pengalaman anak
- Kegiatan motoric kasar gerak dan lagu “potong bebek angsa”

- Apersepsi

Il. Kegiatan Inti (6 Menit)

- Kegiatan 1 : Meniru kata bebek dengan media loosepart

Edit dengan WPS Office



- Kegiatan 2 : Menghias pensil dengan bulu bebek

- Kegiatan 3 : Mengurutkan gambar bebek dari yang kecil ke yang besar

l1ll. Penutup (2 Menit)
- Diskusi kegiatan hari ini
- Memberikan reward dan motivasi kepada anak
- Informasi kegiatan esok hari

- Berdoa dan salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Rencana Penilaian

Program KD Indikator
pengembangan

BB

MB

BSH

BSB

Nilai Agama 1.1 Mengenal bahwa bebek
dan Moral adalah ciptaan Tuhan

Sosisl 212 Membiasakan diri untuk
Emosional mengerjakan tugas
sampai selesai

Fisik Motorik 2.1 Terampil dalam
menggerakkan anggota

tubuh sesui irama

Bahasa 3.12/4.12 | Mengenal keaksaraan

Kognitif 3.6/4.6 Membedakan dan
mengurutkan bentuk

Seni 3.15/4.15 | Kreatif dalam berkarya

Mengetahui
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